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Перспективті жоспар                                                                                                                                                                                                            

«Ботақан» ерте жас топ                                                                                                                                                                                                       

Маусым айы-2022жыл                                                                                                                                                                                                                  

Өтпелі тақырып: «Жайдарлы жаз, жарқын жаз!» 

 

 

Сала Денсаулық-2 

 

Қатынас-1 Шығармашылық-3 Таным 

ҰОҚ Дене шынықтыру-2 Сөйлеуді дамыту -1 Сурет-1 

  

Музыка -1 

Мүсңндеу-0,5 

Жапсыру-0,5 

Сенсорика-1 

Тақырыпша. 

«Бақытты 

балалық шақ» 

01.06-03.06 

(1-апта) 

 

Дене шынықтыру: 

тақырыбы:  

Гимнастикалық орындық 

ұстімен жүріп өту.   

Мақсаты: Гимнастикалық 

орындық үстімен жүріп өту, 

секіртпеден секіру, 

дағдыларын үйренеді.  

Қимылды ойын: Допты 

қуып жет. 

 

 

Сөйлеуді дамыту. 

Тақырып: «Көңілді жаз 

мезгілі» 

Мақсаты: Жаз мезгіліндегі 

маусымдық өзгерістерін 

айырмашылықтарын 

ажырата біледі.  

 

Сурет салу 

Тақырыбы:  Достыма гүл 

сыйлаймын.                                                                                                                          

Мақсаты:  Балаларға  гүл  туралы  

түсінік  беру. Дәстүрден тыс сурет 

салудың әдіс-тәсілін түсініп,  

щеткамен шашырату әдісі арқылы 

гүлді бейнелей алады.   

 

Музыка 

Тақырыбы: «Біз өмірдің гүліміз»  

Ә. Дүйсенбиев 

Мақсаты: Музыкаға 

қызығушылығы  артады, 

 әуендік, динамикалық есту, 

ырғақты сезіну қабілеттерін 

дамиды. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тақырыпша : 

«Шынықсан 

шымыр 

1.  

2. Дене шынықтыру. 

Мақсаты: Шашырап 

жүгіреді. Еденге жатқан 

 

Көркем әдебиет 

Тақырыбы: Мен өзім 

туралы не білемін. 

 

Музыка 

Тақырыбы: Көнілді-көңілсіз 

ойыны. Мақсаты: Музыкалық 

СЕНСОРИКА 

Тақырыбы: «Ілгекті 



боласын» 

06.06-10.06 

2-апта 

 

 

ленталарды аттап өте алады.  

Қимылды ойын «Қояндар 

мен қасқыр» 

Дене шынықтыру 

Мақсаты. Шашырап 

жүгіреді. Еденге жатқан 

ленталарды аттап өте алады.  

Қимылды ойын «Қояндар 

мен қасқыр» 

 

Мақсаты: Балалар 

адамның дене мүшелерін 

атай алады.  

Құрылымдалған ойын. 

Адам денесін құрастыр. 

 

туындыныі ерекшелігін анықтау 

арқылы түсінеді. 

 

Сурет:                                                        

Тақырыбы:  «Жазда ойнаймыз 

доп» маөсаты: Балалар доп туралы 

түсіне отырып ермексазбен жұмыс 

жасауға үйренеді. 

 

Жапсыру 

Тақырыбы: 

"Әдемі гүлдер" 

Мақсаты: 

Білімділік: қиылған дайын 

пішіндерді қағаз бетіне дұрыс 

орналастыра білуге, 

түстерді, көлемді ажырата білуге 

үйрету. Көктем туралы білімдерін 

толықтырып, 

гүлдердің атымен таныстыру 

жолдар» 

Мақсаты: Уақ маториканы 

дамыту. 

Ілгектердің көлемін, түсін 

ажыратуға үйрету. Бірдей 

түсті ілгектерді табуға 

олардан жол жасай білуге 

дағдыландыру. 

 

Тақырыпша: 

«Менің қанатты 

достарым» 

13.06-17.06 

3-апта 

 

 

Дене шынықтыру 

Мақсаты:  

Еңіс тақтайдың үстімен 

тепе-теідіңті сақтап жүру. 

Ойын: «Қояндар мен 

қасқыр» 

. 

Денешынықтыру 

Мақсаты : 

Еңіс тақтайдың үстімен 

тепе-теідіңті сақтап жүру. 

Ойын: «Қояндар мен 

қасқыр» 

Сөйлеуді дамыту. 

Тақырыбы: «Тауық және 

оның балапандары» 

Мақсаты: Тауық пен 

балапаны туралы түсіне 

отырып түсі әр түрі 

заттарды көлемі бойынша 

орналастырады және атай 

алады. 

Ойын: «ненің даусы»  

 

МУЗЫКА 

Тақырыбы: «Бала, бала 

балақан» 

Мақсаты: Балалардың 

қызығушылығымен есте сақтау 

қабілеттерін дамыту. 

 

Сурет. Тақырыбы: Балалпан 

Мақсаты: Балалар балапанның 

үстін дене құрылысын түсінеді. 

Қағазға салынған дайын бейненің 

үстіне бояп шығуды ұсынады. 

Сенсорика 

Тақырыбы: «Ғажайып 

қораптар» 

Мақсаты: Балаларды 

пішіндермен және олардың 

атауларымен таныстыру. 

Пішіндерді  өз орнына 

орналастыра білуге 

тәрбиелеу. Қол қимылдарын 

дамыту 



 Құрылымдалған ойын: «Біздің 

көрме» 

 

Мүсіндеу 

Тақырыбы: «Көкөністер, 

жемістер» 

Мақсаты: Білімділік: көкөністер, 

жемістер туралы білім беру; 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тақырыпша: 

«Ертегілер 

елінде»  

20.06-24.06 

4-апта 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дене шынықтыру 

Мақсаты: Сапта екеуден 

қол ұстасып жүру. Бытырай 

жүруге және шеңберден 

шеңберге аттауға үйренеді.  

Қимылды ойын: «Қояндар 

мен қасқырлар» 

Дене шынықтыру. 

Мақсаты: Сапта екеуден 

қол ұстасып жүру. Бытырай 

жүруге және шеңберден 

шеңберге аттауға үйренеді. 

Қимылды ойын: «Қояндар 

мен қасқырлар» 

Көркем әдебиет. 

Тақырыбы: «Қасқыр мен 

жеті лақ» Мақсаты: 

Ертегінің мәнін 

ықыласымен тыңдай 

отырып,  ертегі желісінен 

байланыстыра сөйлеуді  

біледі. 

Құрылымдалған ойын: 

«Әртістер» 

Музыка 

«Бауырсақ кіммен кездесті» 

Мақсаты: Әуенді  соңына  дейін 

тыңдай отырып, таныс  әуендерді  

ажырата  біледі,   

 

Сурет салу 

Тақырыбы: «Қызыл телпеккек 

моншақ»  

Мақсаты: Сызықтар жүргізу 

арқылы дөңгелектерді бір –біріне 

қосуды біледі. 

Ойыны: «Біздің көрме» 

Жапсыру 

Тақырыбы: «Балапан»  

Мақсаты: Балалар балапанның 

түсін, дене құрлысын түсінеді. 

СЕНСОРИКА 

Тақырыбы: «Таяқша» 

Мақсаты: Зейінін 

шоғырландыра отырып, 

түстерді үйлестіре білуге 

үйрету. 

 



 

 

Қағазға салынған дайын бейненің 

үстіне қағазбен умаждау арқылы 

жапсырып шығуды ұсынады. 

 

 

 

Тақырыпша: 

«Қайталау» 

27.06-01.07 

 

Дене шынықтыру 

Мақсаты: Сапта екеуден 

қол ұстасып жүру. Бытырай 

жүруге және шеңберден 

шеңберге аттауға үйренеді.  

Қимылды ойын: «Қояндар 

мен қасқырлар» 

Дене шынықтыру. 

Мақсаты: Сапта екеуден 

қол ұстасып жүру. Бытырай 

жүруге және шеңберден 

шеңберге аттауға үйренеді. 

Қимылды ойын: «Қояндар 

мен қасқырлар» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Көркем әдебиет. 

Тақырыбы: «Қасқыр мен 

жеті лақ» Мақсаты: 

Ертегінің мәнін 

ықыласымен тыңдай 

отырып,  ертегі желісінен 

байланыстыра сөйлеуді  

біледі. 

Құрылымдалған ойын: 

«Әртістер» 

 

 

 

Музыка 

«Бауырсақ кіммен кездесті» 

Мақсаты: Әуенді  соңына  дейін 

тыңдай отырып, таныс  әуендерді  

ажырата  біледі,   

 

Сурет салу 

Тақырыбы: «Қызыл телпеккек 

моншақ»  

Мақсаты: Сызықтар жүргізу 

арқылы дөңгелектерді бір –біріне 

қосуды біледі. 

Ойыны: «Біздің көрме 

СЕНСОРИКА 

Тақырыбы: «Таяқша» 

Мақсаты: Зейінін 

шоғырландыра отырып, 

түстерді үйлестіре білуге 

үйрету 



 

                        

Перспективті жоспар                                                                                                                                                                                                              

«Ботақан» ерте жас  топ                                                                                                                                                                                                              

Шілде айы-2022жыл                                                                                                                                                                                                                    

Өтпелі тақырып: «Менің Қазақстаным» 

 

 

Сала Денсаулық-2 

 

Қатынас-1 Шығармашылық Таным 

ҰОҚ Дене шынықтыру-2 Сөйлеуді дамыту -1 Сурет-1 

  

Музыка -1 

Мүсңндеу-0,5 

Жапсыру-0,5 

Сенсорика-1 

Тақырыпша. 

«Туған 

күніңмен Нұр-

Сұлтан» 04.07-

08.07 

(1-апта) 

 

Дене шынықтыру 

Мақсаты:  

Гимнастикалық орындық 

үстімен тепе-теңдік сақтап 

жүру.   Құм салынған 

қапшықты нысанаға 

лақтыру. 

 

Дене шынықтыру 

Мақсаты:  

Гимнастикалық орындық 

үстімен тепе-теңдік сақтап 

жүру.   Құм салынған 

қапшықты нысанаға 

лақтыру. 

 

 

Сөйлеуді дамыту. 

Тақырыбы: Туған өлке 

Мақсаты: Туған өлке 

туралы түсіне  отырып, 

туған жерді құрметтеу 

ұғымын түсінеді 

Музыка 

Тақырыбы: «Біз өмірдің гүліміз»  

Ә. Дүйсенбиев 

Мақсаты: Музыканы  

қызығушылықпен   тыңдай 

отырып, өлең жолдарын қосылып 

айта алады. 

 

Сурет 

Тақырыбы: Мерекелік шарлар 

Мақсаты: Балалар тәуелсіздік 

туралы түсіне отырып, мерекеге 

арналған шарлар сала алады.. 

Мүсіндеу 

Тақырыбы: «Бауырсақ» 

Мақсаты: Балаларға ертегілер 

туралы түсінік беру. Ертегі 

Сенсорика 

Тақырыбы: «Жұптастыр» 

Мақсаты: Балалардың есте 

сақтауын, заттарды 

орналастыра отырып, қол 

мен көз үйлесімділігін 

дамыту. Түсті таба білуге 

жаттықтыру.  Заттарды 

орналастыра отырып, қол 

қимылдарын дамыту 



кейіпкерлерін қонаққа шақыра 

отырып,қиялы мен қабілетін 

жетілдіру 

 

қағазбен умаждау арқылы 

жапсырып шығуды ұсынады. 

 

 

Тақырыпша : 

«Туған өлке» 

11.07-15.07 

2-апта 

 

 

 

  

Дене шынықтыру 

Тақырыбы: «Бақшада»             

Мақсаты:  Құрсаудан 

құрсауға секіре алады. 

 

Дене шынықтыру 

Тақырыбы: «Бақшада»             

Мақсаты:  Құрсаудан 

құрсауға секіре алады 

 

 

 

Көркем әдебиет 

Тақырыбы: Б.Османов 

«Гүлдердің таласы» 

ертегі 

Мақсаты: Ертегінің 

мазмұнымен, 

кейіпкерлерімен танысады, 

ертегіні тыңдап, ертегі 

бойынша сұрақтарға жауап 

бере алады. 

 

Жапсыру 

Тақырыбы: «Үй» 

Мақсаттары: Бейнені құрастыруға 

үйрету. Заттар мен өрнектердің 

пішініне байланысты жазықтықта 

орналасу заңдылықтарын бекіту.  

 

Сурет 

Тақырыбы:  «Мерекеге  

арналған гүл» 

Мақсаты: 

Пластилинография   

дайын суреттің үстіне ермексазды 

жапсырады. Ұқыпты жұмыс істеу 

дағдыларына 

 

Сенсорика 

Тақырыбы: «Жұптастыр» 

Мақсаты: Балалардың есте 

сақтауын, заттарды 

орналастыра отырып, қол 

мен көз үйлесімділігін 

дамыту. Түсті таба білуге 

жаттықтыру.  Заттарды 

орналастыра отырып, қол 

қимылдарын дамыту. 

Тақырыпша: 

«Менің жанұям» 

18.07-22.07 

3-апта 

 

 

Дене шынықтыру 

Мақсаты: Гимнастикалық 

тақтай бойымен (ені 25-30 

см) ересектердің көмегімен 

жүре алады 

 

 

Дене шынықтыру 

Мақсаты: Гимнастикалық 

 Сөйлеуді дамыту.  

Тақырыбы: «Шалқан» 

(орыс халық ертегісі) 

Мақсаты: Балалар  әдеби 

кейіпкерлердің әрекеттері 

мен жүріс-тұрыстарын 

айтып бере  алады 

Музыка 

Тақырыбы:  «Әже тілегі» 

Мақсаты: Қарапайым әуендерді, 

таныс әндерді  есту қабілетіне 

сүйеніп ән салуды үйренеді 

 

Сурет 

Тақырыбы: «Ұзын, қысқа 

жолдар» Мақсаты: Ұзын, қысқа  

Сенсорика 

Тақырыбы: «Үйлерге 

орналастыр» 

Мақсаты: Балаларда түстер 

туралы түсінік 

қалыптастыру. Оларды 

салыстырып, сәйкестендіруге 



тақтай бойымен (ені 25-30 

см) ересектердің көмегімен 

жүре алады 

жолақтарды қағаз бетіне дұрыс 

орналастыра алады. 

 

 Мүсіндеу. Тақырыбы: Сәндік 

мүсіндеу. «Кілем» 

 Мақсаты: Балалардың сәндік-

қолданбалы өнерінің түрлерімен 

таныстыру. 

 

үйрету. Ойлау қабілетін 

дамыту. 

 

 

Тақырыпша: 

«табиғат 

байлықтары»  

25.07-29.07 

4-апта 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дене шынықтыру 

Мақсаты: Гимнастикалық 

тақтай бойымен 

жүреді,еденде жатқан  

лентадан аттап өте алады 

 

Дене шынықтыру 

Мақсаты: Гимнастикалық 

тақтай бойымен 

жүреді,еденде жатқан  

лентадан аттап өте алады 

 

 

Сөйлеуді дамыту 

Тақырыбы:. Туған жердің 

табиғаты 

Мақсаты: Туған жердің 

табиғатына деген 

қызығушылықпен қарап, 

тірі және өлі табиғаттағы 

өзгерістерді бақылай  

алады.  

 

Музыка 

Тақырыбы: «Тұлпарым» 

Мақсаты: Музыканы тыңдап, 

сипаттарын ажырата отырып, әннің 

мәтінін бұзбай, дұрыс айта алады.                                                                        

 

Сурет салу 

Тақырыбы: «Жасыл шөптер» 

Мақсаты: Балалар көктем мезгілі 

туралы түсіне отырып,  шөптердің 

жер бетіне көрік беруін елестету 

арқылы қағаз бетіне түсіре алады 

 

Жапсыру 

Өтпелі тақырып: «Көліктер» 

Тақырыбы: Көңілді пойыз 

(ұжымдық жапсыру). 

Мақсаттары: 

Тәрбиелік: Қоғамдық көліктерде 

өзін-өзі ұстау мәдениетіне 

тәрбиелеу 

Сенсорика. Тақырыбы: 

«Туған күнге арналған 

шарлар» Мақсаты:Бір-

бірімен байланысты тура 

және кері әрекетті орындай 

алады.Түрлі түсті шарларды 

қораптардан ауыстырып 

алып,сала біледі 

 

 

                                                                                                     

 



Перспективті жоспар                                                                                                                                                                                             

«Ботақан» ерте жас  топ                                                                                                                                                                                                                              

Тамыз айы-2022жыл                                                                                                                                                                                                                 

Өтпелі тақырып: «Бізді қоршаған орта» 

 

 

Сала Денсаулық-2 

 

Қатынас-1 Шығармашылық-2  

ҰОҚ Дене шынықтыру-2 Сөйлеуді дамыту -1 Сурет-1 

  

Музыка -1 

Мүсңндеу-0,5 

Жапсыру-0,5 

Сенсорика-1 

Тақырыпша. 

«Мен және 

қоршаған әлем  

01.08-05.08 

(1-апта) 

 

Дене шынықтыру  

Мақсаты :   

Допты алдарындағы доғадан 

домалатып өткізуді, 

кеглилер  

арасымен қос аяқпен 

секіруді  біледі.     

 

 

Дене шынықтыру  

Мақсаты :   

Допты алдарындағы доғадан 

домалатып өткізуді, 

кеглилер  

арасымен қос аяқпен 

секіруді  біледі.     

 

 

Сөйлеуді дамыту 

Тақырыбы: Аралар әлемі 

Мақсаты: Ара жәндігі 

туралы және ара 

жәндігінің тіршілігі, 

адамға пайдасы мен зияны 

жайлы түсінеді 

Музыка 

Тақырыбы: Жау, жау жаңбыр. 

Мақсаты: Ән, музыка арқылы күз 

көрініс-терін сезіне білуді, күз 

құбылыс-тарын ажырата біледі 

 

Сурет 

Тақырыбы: Егістіктегі 

бақбақтар 

Мақсаты: Жасыл түсті қағаз 

бетіне ақ түсті бояумен, мақталы 

таяқшаны қолдана отырып сурет 

салуды біледі. 

 

Сенсорика 

Тақырыбы: «Түстер әлемі» 

Мақсаты: Балаларға негізгі 

төрт түстерді топтастыруға 

үйрету: қызыл, сары, көк, 

жасыл. 

 

Тақырыпша : 

«Дәрумендер» 

08.08-12.08 

2-апта 

 

 

Денешынықтыру 

Мақсаты: 

Қимыл-қозғалысы 

белсенділігін артады. 

Кішкене қапшықты төбесіне 

қойып, тақтай үстімен 

жүруді біледі.     

Сөйлеуді дамыту 

Тақырыбы: Алма 

(ертегі) 

Мақсаты: Балаларды 

ертегінің мазмұнын дұрыс 

түсініп, сұраққа жауап 

беруге үйренеді 

Музыка 

Тақырыбы: «Жемістердің 

пайдасы» 

Мақсаты: Музыка жанрларын (күй, 

ән, би, марш) ажырату арқылы  

қарапайым әуендерді, таныс 

әндерді  айта алады 

Сенсорика 

Тақырыбы? «Түсі 

қандай?» 

Мақсаты: түстерді (сары, 

қызыл, көк, жасыл) ажырата 



 

    

Денешынықтыру 

Мақсаты: 

Қимыл-қозғалысы 

белсенділігін артады. 

Кішкене қапшықты төбесіне 

қойып, тақтай үстімен 

жүруді біледі.        

 

 

 

 

 

Мүсіндеу. 

Тақырыбы:  Бақшадағы өнім 

  Мақсаты: домалақтау, 

сопақшалау, шымшу тәсілдері 

арқылы сәбіз мүсінін жасауды 

үйренеді.  

 

Сурет салу " 

 

Тақырып: "Тауық анаға тауық 

табуға көмектес" 

"Тауық анаға тауық табуға 

көмектес" 

Мақсаты: Балаларды сурет салудың 

жаңа тәсілімен таныстыру – контур 

бойымен соғу. Балалардың 

эмоционалды реакциясын ояту 

білу қабілетін бекіту. 

Тапсырмалар: балалардың 

көктем және оның 

құбылыстары (күн, бұлт, 

шөп, гүл) туралы білімдерін 

кеңейту. 

Түсті бөлектеу арқылы 

сенсорлық тәжірибені 

жинақтау 

Тақырыпша: 

«Ғажайып әлем» 

15.08-19.08 

3-апта 

 

 

Дене шынықтыру 

Мақсаты :  

Кеглилер  арасымен допты 

көтеріп жүруді,  бір 

орнында тұрып секіруді 

біледі. 

 

 

Дене шынықтыру 

Мақсаты :  

Кеглилер  арасымен допты 

көтеріп жүруді,  бір 

орнында тұрып секіруді 

біледі. 

 

 Сөйлеуді дамыту.  

Тақырыбы: Ғажайып күн  

Мақсаты: 

 Күн туралы түсіне 

отырып, күннің 

ерекшеліктерін айта алады 

МУЗЫКА 

Тақырыбы:  «Су – өмірдің өзегі» 

Мақсаты: Музыкалық шығарманың 

сипатын ажырату  арқылы 

түсінеді..  

 

 

 

Сурет 

Тақырыбы:  «Жаз  көрінісі» 

Мақсаты: Қағаз бетінде бейнелерді 

құрастырады, одан кейін оларды 

желімдейді. 

 

 

Сенсорика 

Тақырыбы: «Үйлерге 

орналастыр» 

 

Мақсаты: Балаларда түстер 

туралы түсінік 

қалыптастыру. Оларды 

салыстырып, сәйкестендіруге 

үйрету. Ойлау қабілетін 

дамыту 



Жапсыру. 

Тақырыбы:  «Жаз  көрінісі» 

Мақсаты: Қағаз бетінде 

бейнелерді құрастырады, одан 

кейін оларды желімдейді. 

 

 

 

Тақырыпша: 

«Табиғат 

байлықтары»  

22.08-26.08 

4-апта 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дене шынықтыру 

Мақсаты: Сапта  бір-

берлеп, заттар арасымен 

жүреді,  жүгіреді. Жалпы 

дамыту жаттығуларын  

орындай алады. 

 

Дене шынықтыру 

Мақсаты: Сапта  бір-

берлеп, заттар арасымен 

жүреді,  жүгіреді. Жалпы 

дамыту жаттығуларын  

орындай алады. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сөйлеуді дамыту 

Тақырыбы: Мен және 

табиғат 

Мақсаты: Табиғатқа деген 

қамқорлықты, өлі және тірі 

табиғат туралы  түсінеді.  

 

 

 

МУЗЫКА 

Тақырыбы:  Дәрумендер досымыз 

Мақсаты: Музыка жанрларын (күй, 

ән, би, марш) ажырату.  

 Қарапайым әуендерді, таныс 

әндерді сүйемелдеумен аспапта, 

есту қабілетіне сүйеніп ән салуды 

біледі. 

 

Сурет салу 

Тақырыбы: Жеміс - жидектер 

Мақсаты: Балалар жеміс - 

жидектер туралы түсініп айта 

алады. 

Мүсіндеу» 

Тақырыбы: «Күн мен бұлт» 

Мақсаты: мүсіндеу жұмысында 

қолданылатын материалдармен, 

құралдармен таныстыру. 

Мүсіндеудің негізгі тәсілдерімен 

таныстыру. Сөздік қорын молайту, 

Сенсорика   

Тақрыбы: «Моншақ 

тізбектейміз»  

Мақсаты:  

 Балаларға ұсақ қол 

моторикасын дамыту үшін 

заттармен нәзік  

қимылдар жасауды үйрету 

 

 

 

 



 

 

 

 

Тақырыпша: 

«Бізді қоршаған 

әлем» 

Қайталау 

апталы. 

29.08-31.08                       

5-апта  

 

 

 

 

Денешынықтыру 

Мақсаты:  

Сапта  бір-берлеп, заттар 

арасымен жүреді,  жүгіреді. 

Жалпы дамыту 

жаттығуларын  орындай 

алады 

сөйлеуге дағдыландыр  

 

 

Сурет салу 

Тақырыбы: Жеміс - жидектер 

Мақсаты: Балалар жеміс - 

жидектер туралы түсініп айта 

алады. 

 

 

 

МУЗЫКА 

Тақырыбы:  Дәрумендер 

досымыз 

Мақсаты: Музыка жанрларын 

(күй, ән, би, марш) ажырату.  

 Қарапайым әуендерді, таныс 

әндерді сүйемелдеумен аспапта, 

есту қабілетіне сүйеніп ән салуды 

біледі 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       

 

 

 

 

 

 


